
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het onderdeel Mediabe-
leid van de begroting van het ministerie van
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (VIII) voor het
jaar 2010, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk c.s. over verlaging van de
overheadkosten bij de publieke omroep (32123-VIII, nr.
71);
- de motie-Jasper van Dijk over een reclamevrij
jeugdblok (32123-VIII, nr. 72);
- de motie-Jasper van Dijk over een gratis abonnement
voor jongeren op een landelijk dagblad (32123-VIII, nr.
73);
- de motie-Remkes c.s. over niet verlengen van de
Tijdelijke wet mediaconcentraties (32123-VIII, nr. 74);
- de motie-Remkes/Bosma over formatiereductie bij
departementale persvoorlichters en woordvoerders
(32123-VIII, nr. 75);
- de motie-Remkes/Van der Ham over samenwerkingsvor-
men tussen publieke en geschreven media (32123-VIII, nr.
76);
- de motie-Remkes/Bosma over afzien van het voorne-
men om 60 journalisten aan te stellen bij de geschreven
media (32123-VIII, nr. 77);
- de motie-Van Dam/Voordewind over een concessieover-
eenkomst met de publieke omroep (32123-VIII, nr. 78);
- de motie-Van Dam c.s. over korting op werkgeverslas-
ten van media met grote multidisciplinaire redacties
(32123-VIII, nr. 79);
- de motie-Bosma/Remkes over betrekken van de
mediabegroting bij de brede heroverweging (32123-VIII,
nr. 80);
- de motie-Bosma c.s. over inperking van het aantal
voorlichters bij het ministerie van OCW (32123-VIII, nr.
81);
- de motie-Voordewind over een voorportaal of plug-in-
faciliteit voor aspirant-omroepen (32123-VIII, nr. 82);
- de motie-Voordewind/Atsma over het aanbod in het
domein opinie tijdens prime time (32123-VIII, nr. 83);
- de motie-Voordewind/Atsma over sponsoring door
instellingen met een ideëel belang (32123-VIII, nr. 84);
- de motie-Peters over versterking van zelfregulering ten
aanzien van de journalistieke ethiek (32123-VIII, nr. 85);
- de motie-Van der Ham c.s. over centralisatie van
administratie, personele aangelegenheden, automatise-
ring en financieel beheer (32123-VIII, nr. 86);
- de motie-Van der Ham/Peters over krachtiger stimuleren
van fusering van ledenomroepen (32123-VIII, nr. 87);
- de motie-Atsma c.s. over de problemen van regionale
omroepen in kleinere provincies (32123-VIII, nr. 89);
- de motie-Atsma c.s. over aanpassing van de verplichte
doorgifte in het waarborgmodel (32123-VIII, nr. 90).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 november 2009.)

De voorzitter: De motie-Peters (32123-VIII, nr. 85) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat zelfregulering ten aanzien van de
journalistieke kwaliteit van groot belang is;

overwegende dat de basis onder de Raad voor de
Journalistiek, als orgaan voor zelfregulering binnen de
journalistiek, afbrokkelt;

constaterende dat de Raad voor de Journalistiek bezig is
met een verbeterslag;

overwegende dat nieuwe vormen van internetjournalis-
tiek op dit moment niet vallen onder de gedragscode van
de Raad;

constaterende dat het kabinet van plan is de Raad voor
de Journalistiek voor € 150.000 te subsidiëren zodat deze
een ombudsmanfunctie kan vervullen;

verzoekt de regering om in overleg te treden met
georganiseerde uitgevers (NDP, NNP), journalistiek
(Genootschap van Hoofdredacteuren, NVJ) en omroepen
om te onderzoeken op welke wijze het nog meer een
goede, onafhankelijke, brede zelfregulering ten aanzien
van de journalistieke ethiek kan versterken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Peters en Atsma. Naar mij blijkt, wordt de indiening
ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 95 (32123-VIII).
De motie-Atsma c.s. (32123-VIII, nr. 89) is in die zin

gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Atsma, Jasper van Dijk, Remkes, Voordewind en Van
Dam.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. 96 (32123-VIII).
De motie-Atsma c.s. (32123-VIII, nr. 90) is in die zin

gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden
Atsma, Jasper van Dijk, Voordewind en Van Dam.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 97 (32123-VIII).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer Van der Ham stel ik voor, zijn

moties (32123-VIII, nrs. 86 en 87) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk c.s.
(32123-VIII, nr. 71).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32123-VIII,
nr. 72).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32123-VIII,
nr. 73).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Remkes c.s. (32123-VIII, nr.
74).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Remkes/Bosma (32123-VIII,
nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Remkes/Van der Ham
(32123-VIII, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Remkes/Bosma (32123-VIII,
nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Voordewind
(32123-VIII, nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Mevrouw Peters (GroenLinks): De fractie van GroenLinks
wenst geacht te worden, tegen de motie op stuk nr. 78 te
hebben gestemd.

De voorzitter: We zullen opnieuw stemmen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Voordewind
(32123-VIII, nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Dam c.s. (32123-VIII, nr.
79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bosma/Remkes (32123-VIII,
nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma c.s. (32123-VIII, nr.
81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Dit ging even
mis. Wij hadden tegen de laatste motie willen stemmen.

De voorzitter: De motie blijft verworpen.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Mijn fractie
wenst geacht te worden, voor de motie-Bosma/Remkes
op stuk nr. 80 te hebben gestemd.

De voorzitter: Dit wordt aangetekend, maar de motie
blijft verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind (32123-VIII, nr.
82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Atsma
(32123-VIII, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voordewind/Atsma
(32123-VIII, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Peters/Atsma
(32123-VIII, nr. 95).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Atsma c.s.
(32123-VIII, nr. 96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Atsma c.s.
(32123-VIII, nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Remkes (VVD): Mevrouw de voorzitter. Nu de
moties op stuk nrs. 74, 75 en 76 zijn aangenomen, zou ik
het op prijs stellen om een brief van het kabinet te
ontvangen over de wijze waarop daaraan uitvoering
wordt gegeven.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Voorzitter
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